E-mail:xcrbzbs@sina.com

提振信心拼经济 涌动发展新活力



缘何举办如此高规格高峰论坛?

提振楼市信心,助力全市拼经济

2022年,面对百年未有之大变局,中国经济表现出了极强的韧性。然而,从大环境看,经过30多年的发展,过去以城镇化为主要推动力的粗放式房地产发展模式正逐步面临转型压力,探索构建符合当前市场环境的房地产新发展模式迫在眉睫。

神的开局之年。中央强调,要增强消费对经济发展的基础性作用,着力却大国内需求,把恢复和扩大消费摆在优先位置。房地产行业是国民经济的支柱产业,要着力改善预期,扩大有交需求,支持刚性和改善性住房需求。

新年伊始,中央、省、市自上而下提出全力以赴"拼经济",突出抓好稳增长、稳就业、稳物价工作。许昌市委更是明确提出"心无旁骛抓发展、全力以赴拼经济"要求,为新的一年谋划了"蓝网"

作为稳增长的主体之一,房地产 市场的平稳健康发展是推动经济稳中 有进的重要一环。

不仅如此,近日,房地产行业利好政策密集出台,涉及范围更广泛,覆盖了供需两端的融资、"保交付"、风险处置等方面,力度比此前各轮政策更大,将对行业整体产生积极作用,同时对受困的优质民企主体产生积极的推动作用。

再看许昌,我市多次召开政银 企对接会,推荐融资主体 192个,切实为贯彻执行好国家层面信贷、债券、股权"三支箭"政策实现开好局、起好步。针对本土房地产行业发展的实际情况,市委、市政府多次召开会议研究部署,明确将扎实做好保交楼、保民生、保稳定工作。

就日前間言,我币各房地厂企业 正在紧锣密鼓地开展促销售工作,市 场复苏的迹象越来越明显……

在这样的形势背景下,举办一场别开生面的高峰论坛,具有多重意义。"举办此次活动,就是希望给地产界带来新气象,有利于进一步理清思路、开阔视野,提振信心,以全新的视角审视当下的楼市转型,为业内人士答疑解惑,为行业发展指引方向。"恒达集团总裁王振峰说。

本次论坛以"促发展、拼经济、提信心、树榜样"为主题,知名经济学家、房地产业界代表等齐聚一堂,围绕政策导向、楼市风向和房地产转型等话题展开高端对话,解析房地产发展机遇及行业未来,必将有利于促进城市化建设,推动本土房企重新出发,打好胜仗、翻身仗,为许昌实现更好更快发展作出新的贡献。

一年之计在于春。有了这些利好的赋能,许昌的未来一定更加精彩。

许昌日报社党委书记、社长、董事长李珂致辞 2023许昌房地产行业 清洁 注:

高峰论坛现场

7 活动现场"人气爆棚"

容纳500余人的会场座无虚席

2月25日下午,中原国际饭店嘉宾云集、热闹非凡。

一场盛会的到来,为许昌带来的远不只是高人气值和高关注度,在提振会展经济的同时,也让这座城市有了充分展示城市魅力、发展活力、未来潜力的绝佳窗口。

本次论坛嘉宾马光远有一句开场白特别有意思:"作为一个经济学者,哪里邀请我讲课,就说明哪里的经济更繁荣!"诚然,总人口近500万的许昌,在"中国百强城市排行榜"中居全国第86位、全省第3位,拥有全国文明城市、国家卫生城市、国家生态园林城市、国家水生态文明城市、国家森林城市、中国十佳宜居宜业宜游城市等荣誉称号。2022年,尽管面对疫情冲击,许昌仍取得了生产总值3747亿元、经济总量全省第4的成绩,经济运行稳中加固、稳定恢复、稳中向好。

步转型发展的底气和后劲! 一场诚意十足的高峰论坛,让各 界人士更加了解许昌、读懂许昌,为众多人才、企业兴业发展创造了无限可能。事实也的确如此,容纳500余人的偌大会场座无虚席。"今天下午,两位经济'大咖'来许讲课,我特意赶来聆听,希望能从企业经营的角度获得一些启发和思考。"一位来自许昌本土地产企业的高管如是告诉记者。

在演讲环节,陈淮、马光远围绕充分把握宏观经济对房地产行业的利好因素、发挥好房地产行业在国民经济的引领作用、通过"三支箭"等利好政策提振消费信心、推动三四线城市房地产行业的健康发展等话题进行讲解,观点新颖,精彩纷呈,受到观众们的一致好评,现场不时爆发阵阵掌声。

如此高规格论坛的举办,热闹背后可谓意蕴万千。

"春风浩荡满目新,扬帆奋进正当时。相信获奖单位和个人,会以此次论坛和颁奖典礼为新起点,拉高标杆,踔厉奋发,勇毅前行,继续扛起行业旗帜,发挥榜样力量,引领许昌楼

市发展,攀登新的高峰。2023年,让 我们携手并肩、精诚协作,以坚如磐 石的信心、只争朝夕的干劲、坚忍不 拔的意志,共同为推动许昌经济社会 高质量发展作出新的更大贡献!"许 昌日报社党委书记、社长、董事长李 珂在致辞中说的一段话可谓是盛会 最好的注题

"地产·物业总评榜"

树立楼市标杆,引领行业发展

许昌日报社推出的"许昌地产·物业年度总评榜"活动已成功举办十届,今年是第十一届,为地产企业发展提供了更好的宣传和互动平台,有力助推了许昌房地产市场稳定、健康、良性发展,引导许昌百姓理性购房、正确消费,肩负了主流媒体应有的责任和担当。

"他们'以业主为中心',用春风化雨般的微笑、不分昼夜的坚守、贴心周到的服务,为业主筑就幸福港湾;它们是行业的领军企业,不断自我革新,创新服务,为物业行业树立标杆,用服务定义传播许昌物业行业水准,用行动获得信赖,与业主共创美好生活。"颁奖环节,"2022年度许昌物业行业最具成长力企业""2022年度公建类业主信赖的好管家""2022年度公建类业主信赖的好管家""2022年度许昌物业行业最出质的好管家""2022年度公建类业主信赖的好管家""2022年度许昌物业行业突出贡献人物"依次揭幕。

"它们装点城市,诠释许昌人居的新标准;它们改变城市格局,谱写古城发展的新篇章。它们,提升宜居古城的品牌与价值;它们,代言大美许昌的辉煌与崛起。""2022年度宜居楼盘""2022年度热销楼盘""2022年度品质楼盘""2023年值得期待楼盘"的神秘面纱被揭开。

"精耕细作,与许昌相伴前行,作为城市的建设者,他们开荒拓土、缔造繁华,为城市留下了一个个经典之作,引

领许昌人居风向。因为他们,宜居许昌的城市名片更加熠熠生辉;因为他们,幸福许昌的华美乐章更加壮丽恢宏。" "2022年度责任地产企业""2022年度城市运营贡献企业"获奖企业依次领奖。

"面对风起云涌的房地产市场,他们运筹帷幄、一往无前。他们以'擎天劈地行大道,敢教日月换新天'的胆识和气度,高举品质大旗,以妙手匠心为许昌老百姓筑房造屋。他们是勇立潮头的领航人,不忘初心、坚守品质,书写着许昌楼市的荣耀和辉煌。"颁奖词背后,是地产人默默付出,推动着城市发展实现质的飞跃,"2022年度地产功勋人物""2022年度城市运营贡献奖"实至名归。

颁奖结束后,许昌市腾飞房地产开发有限公司总经理史占宏表示,此次活动为许昌广大消费者评选出值得信赖的品牌企业和品质楼盘,有利于引导消费者作出理性选择,体现了主流媒体的责任与担当。许昌市鼎鑫房地产开发有限公司总经理焦石凯则认为,获奖企业将以此为契机,再接再厉,踔厉奋发,勇毅前行,扛起行业旗帜,发挥榜样力量,引领许昌楼市发展,攀登新的高峰。

未来,许昌日报社将继续携手地产 商将城市的美好——展现,为地产企业 产品赋能,为地产品牌提升助力,记录 经济发展、城市变化、环境改善的成果, 展示许昌房地产市场的转折和蝶变。



压题图片: 2 月 25 日 ,

2023 许昌房地产 行业高峰论坛整 2022 许昌地产·物 业年度总评榜颁奖 典礼在中原国际饭 店隆重举行。

左图: 获奖单位代表 上台领奖。

本版图片均由 本报记者朱宁摄